

时讯

上期回顾 | 本周热点 | 消息和提醒

MHIS 学年纪念册

请家长检查孩子书包里的MHIS学年纪念册的订购单。纪念册整合了本学年各项大型活动照片，所有学生的个人照、班级照和全校合影，纪念册的定价为人民币200元。如果您需要订购的话，请于周三（6月15日）上午9点前将订购回执交给学校前台或放在孩子书包里。我们希望印刷厂在6月24日能给我们成品，若未能交付，纪念册会替您保管到8月份返校时。

重要日期

6月23日:

- 发放本学年报告

6月24日:

- 期终集会 (上午 11点开始)
- 学期结束日
- 学校于中午12点放学

6月25日-8月28日:

- 暑假

8月29日:

- 2017-2018学年开学，学生正常上学



“六一”儿童节

我们希望孩子们在MHIS幼儿园的每一天都是儿童节！然而在这个特别的日子，我们希望孩子们能够了解儿童节，并庆祝这个国际性的节日，因此在上周组织了一些庆祝活动。

欧阳老师和孩子们、老师们在一起讲述关于森林里一群被淘气的狮子追赶的小动物们的音乐故事。学生们通过跨年度的合作游戏，一起参与表演故事，整个音乐剧时光非常开心！我们厨房的同事们也为孩子们的户外野餐精心的准备了可口的食物，有新鲜水果、饺子、果冻和芒果冰，孩子们也很享受这种跨年级交流的野餐活动。游戏和野餐活动后，孩子们给爸爸妈妈制作了特别的儿童节手工，感谢爸爸妈妈的抚育和爱护。我们希望家长们都收到了这份美好的心意！





咖啡晨会

下周的咖啡晨会取消，取而代之的是在学期最后一天进行期末集会：

日期：6月24日（周五）

时间：上午11:00-12:00

期末集会将会是一次非正式的集会，帮助孩子了解学年的结束，感谢老师们的辛勤工作、孩子们努力的学习以及家长们的支持。每个班级都会表演一首他们学过的歌曲，校长和副园长将会简短地致辞；大家一起观看视频，回顾这一年的活动。

非常遗憾由于场地限制，对每一个家庭我们只能邀请一位家长参加，和学生们一起坐在大厅参加集会。有意向参加的家长，请于6月17日（下周五）前将邀请信回执递至学校前台或放在孩子书包。

集会结束后，孩子们需要大约25-30分钟的时间，回到教室与老师们告别。同时，我们会在大厅给家长提供咖啡和茶点。12点整，家长可前往教室接孩子，祝福老师们假期愉快并领取孩子们的个人物品。

期待您的参与！

学年终家长问卷

由于第一学年已经接近尾声，这一年对学校、对学生，都有许多可喜可贺的成就。从中我们也会总结经验教训，不断学习和成长。我们一直以来的初心都是乐于汲取意见，持续提升办学水平。

我们设计了这份家长问卷，今天将会通过微信共享给您。在此，我们非常感谢您能抽出时间完成问卷，和我们分享你对学校的感受和建议。不论是积极的评价还是需要改进的建议，我们都非常欢迎。评分从最高5分到最低1分。关键领域：包括学生身心健康、学生学习和课程、管理团队、沟通、学校运作与后勤，同时每个领域都提供了自由评价区，用于家长想反馈问卷未涉及的方面。

问卷结果也会与大家分享，并积极运用到下一学年的教育教学和服务中。感谢您的支持和宝贵的时间参与我们非常重要的问卷！

升班和分班

在本学年的最后一周，老师们将会集中提前给孩子做好升班的准备。暑期结束后，孩子们将升入下一个年级。在过去的一个月甚至更早，老师们一直在讨论升班事宜，最后一周老师们将会给孩子们更加详尽的解释随着他们的成长，他们会进入令人兴奋的下一学年。老师们将给孩子介绍下学年的新增课程（如：K2第二学期的溜冰课，K3的不再有午休时间，而是短暂的“静谧时刻”，以及一年级季节性游泳课。）

在二月咖啡晨会我们曾提到，应部分家长要求，上次的晨会又再次谈到，在我们合并拆分班级之时，孩子们也获得深入现有友谊的机会，也能与新加入的同学建立新的友谊。新老师将会与现有老师搭配，分配到学校的不同班级。每个年级将会有一名现有老师与学生们一起升级（如：一个K1的老师会升入K2，一个K2的老师会升入K3，一个K3的老师会升入一年级），通过这种方式，我们希望能够提升稳定性，并确保每个新的年级都有一个老师熟悉原年级的学生。家长们会在下学年开学时知晓分班结果。